11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.09.2009 07:34:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2009 22:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182386/answer/182387




1. Ha ocHoBanum Y3HM TakKol OMar€0o3 NOCTABUTh HEJIb3s. MOXKHO JIUIID BEISBUTD MPHU3HAKU
XPOHUYECKOro nuegoHedputa npu Y3U.

2. JIoxaHKY He [OJI2KHHI IIPEBHIIATE O MM.

3. CnenyeT BHIIIOIHUTDL 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, MUKIIMOHHYIO IIUCTOypeTporpaduio u
ypodroymeTpuio.



